

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	MPiPS
NO_DOC_EXT:	2018-173259
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	wzp@mrpips.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej

ul. Nowogrodzka 1/3/5

Warszawa

00-513

Polska

Osoba do kontaktów: Anna Lucińska

Tel.: +48 226611409

E-mail: zamowienia@mrpips.gov.pl

Faks: +48 226611471

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.mpips.gov.pl/bip/zamowienia-publiczne/postepowanie-o-udzielenie-zamowienia-publicznego/rok-2018/>

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Usługi dotyczące Systemu Teleinformatycznego Obsługi Rejestrów PSZ (STOR)

Numer referencyjny: 33/DI/PN/2018

II.1.2) Główny kod CPV

72000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1 Przedmiotem zamówienia są usługi dotyczące Systemu Teleinformatycznego Obsługi Rejestrów PSZ (STOR) w zakresie:

1.1 rozwoju;

1.2 administrowania oraz usuwania awarii i błędów;

1.3 wsparcia użytkowników, w tym: świadczenie usługi helpdesk oraz udzielania konsultacji przystanowiskowych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: MPiPS

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-154249

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 199-451990

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/10/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Koncepcja wstępna wykonania funkcjonalności, o których mowa w pkt 1.1, 2.2, 2.5 oraz 2.8 rozdziału 5 załącznika nr 2 do wzoru umowy (K4) / Waga: 24

Powinno być:

Kryterium jakości - Nazwa: Koncepcja wstępna wykonania funkcjonalności, o których mowa w pkt 1.1, 2.2, 2.4 oraz 2.7 rozdziału 5 załącznika nr 2 do wzoru umowy (K4) / Waga: 24

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

4. Do oferty należy załączyć cztery koncepcje wstępne wykonania funkcjonalności, o których mowa w: 1) pkt 1.1, 2) 2.2, 3) 2.5 oraz 4) 2.8 rozdziału 5 załącznika nr 2 do wzoru umowy (w celu oceny oferty zgodnie z kryterium nr 4).

Powinno być:

4. Do oferty należy załączyć cztery koncepcje wstępne wykonania funkcjonalności, o których mowa w: 1) pkt 1.1, 2) 2.2, 3) 2.4 oraz 4) 2.7 rozdziału 5 załącznika nr 2 do wzoru umowy (w celu oceny oferty zgodnie z kryterium nr 4).

VII.2) Inne dodatkowe informacje: